£-S 7 Novembre 1987 EL Fahs Devoir a la maison 3éme Sc-Exp

Exercice n°l1 :

Soit ABC un triangle équilatéral de coté 3,1 = A* B et K le barycentre des points pondérés (A, 2) et (B, 1).
1) a) Calculer KA et KB.
b) Déduire queCK =+/7 .

2) SoitA={M e P/MA?—~MB? =9}.

a) Vérifier que Be A

b) Déterminer et construireA.

c) A coupe (AC) en D.Montrer queﬁ.A—B =9.
3) Pour tout point M du plan, on pose: f(M)=2MA?+MB? ; g(M)=f(M)-3MC?etJ=K*C.

a) Montrer que pour tout point M du plan, on a:

f(M)=3MK?+6 et g(M)=6 JM.KC+6
b) Déterminer les ensembles suivants :
A'={MeP/gM)=6} etC={M e P/ f(M) =18}
c) Vérifier que Be C.Construirealors A'et C.

d) Acoupe A" en N.Montrer quem.@ :%.

Exercice n°2:
I) Soit lafonction f : XH%
1) @) Déterminer le domaine de définition E def.
b) Etudier la continuité def sur E.
2) @) Veérifier que pour tout x € E: f(X) :1_%1
b) Déduire les variations de f sur Jl;+oo| .

I1) Soit lafonction g définie par : g(x) = —%x+ 4x—-2

1) Déterminer le domaine de définition Dy de lafonction g.
2) Etudier la continuité de g sur Dy.

3) Montrer que I’ équation g(x)=0 admet une solutiona e B ;1} .

Exercice n°3 :
2 _ _ 2 _12)2
1) Cacder :limX =24 | fim_X"3 iy X (2X=3
x=2 X—2 x=02X° —x-1 x=0  2X° —3X
2_
2) Soit f(x) _ X —4x+3
x-1

a) Déterminer le domaine de définition de f.
b) f est-elle prolongeable par continuité en 1.
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Exercice n°4

1) Soit f(x) = 12

a) Déterminer Df.
b) Calculer lim f(x).

1
(X+D)(x+3+2)

¢) Montrer que pour tout xe IR/{-1,1} ona:f(x)=
d) Déduirelirrllf(x).

2) Calculer leslimitessuivantes:  a)lim X093  p)|jm YX¥5+1 0lim NX+7-3
x-3 X* —5X+6 x>-1X°+5x+4 22\ X+2-2

Exercice n°5 .
Soit ABC un triangle tels que : AB=AC et (BC, BA) = %[27[] .

Soient : H=B*C, A'=S,(A) et E le point du plan tel que : BC=BE et (BC, BE) = _%[m].

1) faire une figure claire.
2) Déterminer |amesure principale de chacun des angles orientés : (CB,CA), (AB, AC) et (BC,BA).
3) @ Montrer que (BA')// (AC).

b) Déterminer une mesure de (BE, EC).

Exercicen®6:
Soit ABCD un rectangle de centre O tel que ( OB ,0C )= ZOT” [2n]
1) Déterminer lamesure principale de ( OB ,& )
2) Sachant que AC = 4 cm. Justifier la construction du rectangle ABCD.

3) Déterminer une mesure pour chacun desangles(%,% ), (N?; ,&3 )et(ﬁ ,E )
4) Soit E le symétrique de C par rapport a (AB)

a)  Donner lamesure principale de ( AE ,E)

b)  Construirele point F de ladroite (DC) tel que ( AF ,E )= 43”

[27]
c)  Montrer quelespoints A, E et F sont alignés.
d) Montrerque(ﬁi ,ﬁf)s (KE,KB)[ZTE].
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